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Liite 3
Esimerkki: Palvelusetelin arvon määräytyminen hoitoisuustaso 1:ssä ja 2:ssa asiakkaan eri tuloilla ja omavastuuosuuden 

määräytyminen palveluntuottajan eri hinnoilla 
	Asiakas
	Palvelusetelin arvo asiakkaan tuloilla
	Asiakkaan valitseman palveluntuottajan hoitovuorokauden hinta
	Asiakkaan omavastuuosuus

	
	
	
	Peruslaskelma 

(p-tuottajan hinta – p-setelin arvo x 30 pv)
	Asiakasmaksulain mukainen

maksu
	Käyttöön otettava 

omavastuu

€/hvrk

	Hoitoisuustaso 1

Bruttotulot 831 €/kk
	83 €/hvrk
	83,50 €/hvrk
	0,50 € x 30 pv = 15 €/kk
	106 €/kk
	106 €/kk = 3,53 €/hvrk

	Hoitoisuustaso 1

Bruttotulot 1000 €/kk
	83 €/hvrk
	89,00 €/hvrk
	6 € x 30 pv = 180 €/kk


	165 €/kk
	180 €/kk = 6 €/hvrk

	Hoitoisuustaso 1

Bruttotulot 1600 €/kk
	77 €/hvrk
	89,00 €/hvrk
	12 € x 30 pv =

360 €/kk
	375 €/kk
	375 €/kk = 12,50 €/hvrk

	Hoitoisuustaso 1

Bruttotulot 1600 €/kk
	77 €/hvrk
	83,50 €/hvrk
	6,50 € x 30 pv = 195 €/kk
	375 €/kk
	375 €/kk = 12,50 €/hvrk

	Hoitoisuustaso 2

Bruttotulot 831 €/kk
	96 €/hvrk
	96,00 €/hvrk
	0
	106 €/kk
	106 €/kk = 3,53 €/hvrk

	Hoitoisuustaso 2

Bruttotulot 1000 €/kk
	96 €/hvrk
	100,00 €/hvrk
	4 € x 30 pv = 120 €/kk
	165 €/kk
	165 €/kk = 5,50 €/hvrk

	Hoitoisuustaso 2

Bruttotulot 1600 €/kk
	89 €/hvrk
	100,00 €/hvrk
	11 x 30 pv = 330
	375 €/kk
	375 €/kk = 12,50 €/hvrk



